



**RETIFICAÇÃO DO EDITAL Nº 01/2013-PROPESPG/UNIFAP DE 07 DE SETEMBRO DE 2013
PROCESSO SELETIVO 2014 CURSO DE MESTRADO
EM BIODIVERSIDADE TROPICAL – PPGBIO**

A Universidade Federal do Amapá, através da Pró-Reitoria de Pesquisa e Pós-Graduação e da Coordenação do Programa de Pós-Graduação em Biodiversidade Tropical (PPGBIO) do convênio Universidade Federal do Amapá (UNIFAP), Empresa Brasileira de Pesquisa Agropecuária (Embrapa Amapá), Instituto de Pesquisas Científicas e Tecnológicas do Estado do Amapá (IEPA) e Conservação Internacional do Brasil (CI-Brasil), torna pública a retificação nos itens **5 - CALENDÁRIO**; 5.3 **Provas escritas**, passando a vigorar com a seguinte redação:

Onde se lê:

5. CALENDÁRIO

5.3. **Provas escritas:** serão realizadas no Campus da UNIFAP, Bloco T (PPGBIO), Macapá - AP.

08/11/2013 - Prova de Inglês (9:00h às 12:00h).

08/11/2013 - Prova de conhecimentos gerais (14:00h às 17:00h).

Leia-se:

5. CALENDÁRIO

5.3. **Provas escritas:** serão realizadas no Campus da UNIFAP, Bloco T (PPGBIO), Macapá - AP.

12/11/2013 - Prova de Inglês (9:00h às 12:00h).

12/11/2013 - Prova de conhecimentos gerais (14:00h às 17:00h).

Macapá-AP, 09 de setembro de 2013.

Prof. Dr. Alaam Ubaiara Brito
Pró-Reitor de Pesquisa e Pós-Graduação
Portaria nº 1628/2013–UNIFAP

Profa. Dra. Fernanda Michalski
Coordenadora do PPGBIO
Portaria nº 823/2013 – UNIFAP